

个人述职报告

2020年6月我从系部调整到教务（科技）处处副处长的岗位，工作的内容和服务对象的范围都发生了很大变化，我深刻的体会到教务部门的工作需要更加的认真细致，因为教务工作直接服务于全校的师生，工作中任何的疏忽都有可能使教学工作不能顺利开展，因此始终坚持认真对待每一项任务。我的主要工作职责是考务工作、教科研管理、师资培训以及完成上级领导布置的其他任务。现将本人工作学习及思想状况汇报如下：

一、加强政治理论学习，提高理论素质

作为一名部门副职我能够按照“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求，自觉加强党章党规、十九届五中全会精神和习近平中国特色社会主义思想理论的学习，不断加强政治和思想道德修养，认真学习了《习近平谈治国理政》第三卷、《习近平总书记教育重要论述讲义》等。本人始终在政治思想和行动上与党中央、省委和院党委保持高度一致，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。积极参加了省委宣传部组织的“四个一批”理论人才研修班，认真学习培训内容，进一步开阔了视野、更新了理念、提高了理论素质。

二、强化履职意识，提高业务能力

考务工作是主要工作之一，今年受疫情影响本学年教学有线上教学和线下教学两种形式，考试形式也分为线上考试和线下考试两种形式。线下考试已经形成了比较成熟的流程，需要注意的就是细节，在各校区管委会及各系部通力合作下完成了线下考试组织。线上考试对我们来说还是一种比较新的模式，也是在疫情影响下的一种形式。目前线上考试以系部为单位开展，优点就是不受地域的限制可以进行，缺点是对于需要操作设备的实操课程并不适用，而且在考核监督上存在漏洞。下一步我将积极学习提高业务能力，充分发挥线上考试的优势，线上线下相结合以适应不同的考试环境。

2020年8月-9月参与组织了省教学能力现场决赛的赛务，中、高职共有114个作品参加了比赛。为以后更好的组织此类比赛积累了经验。

单独招生考试：6月组织了单独招生考试2700余名考生参加了考试，面试、笔试均采用线上方式进行考核。10月、12月分别组织了两次扩招考试共有380余名考生参加了考试。

2020年9月组织了往届毕业生的清考工作；11月组织了应届毕业生的清考工作。由于疫情影响主要采取了线上考核的形式。下一步应届毕业清考计划固定在每年11月，往届毕业清考定在每年4月进行。

三、廉洁自律、反对“四风”

一年来本人学习了《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致，牢固树立服务的理念，时刻以党员干部标准严格要求自己，规范自己做人言行和做事准则，正确认识自身的工作和价值，正确处理苦与乐、得与失、个人利益与集体利益；能严格贯彻执行中央八项规定精神，自省自律，自觉抵制各种不良习气；牢固树立严谨、务实、坦诚、清廉的工作作风，紧跟学院发展理念，没有违反党的政治纪律，没有做违背党性原则和违反廉洁自律规定的事；做到尊重领导，团结同志，谦虚谨慎，以诚待人，在日常工作中分工不分家，做到相互支持、相互配合。

四、查找不足，今后努力方向

在工作中自己也发现在考试方式上创新不够，以后应多与系部联系、沟通，深入了解学生学习、课程教学的实际情况，采取多种方式进行考核，也要学习其他院校先进的考试考核方法。教科研管理与教师培训管理上需要下大功夫学习相关业务知识，以便更好的适应岗位要求，提升服务水平。在今后的工作中，要不断强化工作作风建设，努力把分内的工作做到更好。

赵保兵

2021年1月